



નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ અમદાવાદ

પરિપત્ર નં. ૬૭ તા.૨૭-૦૮-૧૮

ફક્ત મ્યુનિ. શાળાઓ માટે :-

વિષય :- લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૧૮ કર્મચારીઓની માહિતી આપવા બાબત.

સંદર્ભ :- ક્રમાંક ઈએલસી/લસભ/સા.ચું/મતદાન સ્ટાફ/૨૦૧૮ તા.૧૮-૦૮-૨૦૧૮નો પત્ર

આથી તમામ મ્યુનિ. શાળાઓમાં જણાવવામાં આવે છે કે આગામી લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી - ૨૦૧૮ આગામી વર્ષમાં યોજનાર હોઈ આ સાથેના નમૂના મુજબના પત્રકમાં માગ્યા મુજબની માહિતી તમામે તમામ કોલમ ભરી શ્રુતિ ફોન્ટમાં કોમ્પ્યુટરાઈઝડ લીગલ સાઈઝ(એ-૫) પત્રકમાં સોફ્ટ કોપી (સી.ડી.સ્વરૂપે) તૈયાર કરીને તથા હાર્ડ કોપીની બે નકલ સાથે તમારી ઝોન ઓફિસમાં દિન-૩માં મોકલી આપશો.

EMP-01 ભરવા માટેના સૂચનો :-

પત્રક નં EMP-01 ના કોલમ નં.૭,૮,૧૦માં કર્મચારીના પગાર ધોરણની વિગત માર્ચ-૨૦૧૮ની પે સ્લીપ મુજબ આપવાની છે. ફીક્સ પગારવાળા કર્મચારીના કિસ્સામાં ફક્ત કુલ પગાર જ દર્શાવવાનો છે.કોલમ નં.૧૪,૧૫,૧૬માં કર્મચારીના મતવિભાગ, ભાગ નંબર, અનુક્રમ નં. તથા ઓળખકાર્ડ નંબર લખવાના છે. આ માટે વેબસાઈટ www.ceogujarat.nic.in માં "Serch Your Name" ફોલ્ડરમાં ક્લિક કરી રહેણાંકનો જિલ્લો સીલેક્ટ કરી કર્મચારીની અટક,પ્રથમ નામ, પિતા/પતિનું નામ (દરેક નામના પ્રથમ ૩ અક્ષર ટાઈપ કરવા દા.ત. Mehta માટે meh અને Hasmukhbhai માટે HAS લખવું) અને ત્યારબાદ જે ડેટા આવે તેમાંથી AC/PART/SR NO. તથા EPIC Number લખવાના રહેશે. આવી સર્ચ ગુજરાતી ભાષામાં પણ થઈ શકશે. આ માટે Gujarati Key Board Select કરી સર્ચ કરી શકાશે. આ ઉપરાંત મતદારના EPIC નંબર (Elector Photo Identity Card) આધારે AC/PART/SR NO. સર્ચ થઈ શકશે. જેમાં મતદાર કોટો ઓળખકાર્ડનો નંબર લખવાથી વિગતો મળી શકશે.

વધુમાં SMS દ્વારા પણ મતદાર યાદીની વિગત જાણી શકાશે. તે માટે મોબાઈલમાં "epic<space>epic Number" લખી ૯૨૨૭૫૦૦૮૫૮ ઉપર SMS કરવાથી મતદાર તરીકેની વિગતો AC/PART/SR NO. જાણી શકાશે.

તદ્ ઉપરાંત હેલ્પલાઈન દ્વારા મતદાર યાદીની વિગત AC/PART/SR NO. જાણવા માટે Dial કરો Helpline No.1950 જે કોઈ કર્મચારીનું નામ મતદાર તરીકે નોંધાયેલ ન હોય તો તેઓને ફોર્મ નં.૬ ભરવા સૂચના આપવી અને જણાવેલ કોલમમાં ફોર્મ નં.૬ ભરેલ છે તેવું લખવું તથા આ ભરેલ ફોર્મ સંબંધિત મતદાર નોંધણી અધિકારીશ્રીની કચેરીમાં જમા કરાવવાનું રહેશે. દરેક ઝોન ઓફિસ એક માસ્ટર સીડી તૈયાર કરીને બે હાર્ડ કોપી સહીત તા.૧-૧૦-૧૮ના રોજ ૧૨-૦૦ કલાક સુધીમાં હેડકલાર્ક બ્રાંચમાં મોકલી આપશો.

તા.૨૭-૦૮-૧૮

ડૉ. એલ.ડી.દેસાઈ

શાસનાધિકારી

નોંધ :- વિદ્યાર્થીના નામ,અટક,જાતિ,જન્મતારીખના સુધારા માટે વાલીની અરજી,કોર્ટનું એફિડેવિટ, વિદ્યાર્થીનું જન્મ પ્રમાણપત્ર, રેશનકાર્ડ, પિતાનું એલ.સી.,જાતિ બદલવા માટે જાતિ પ્રમાણપત્ર વગેરે પ્રમાણપત્રોની પ્રમાણિત નકલો મેળવી જી.આર. નંબર સાથે વિગતવાર અરજી મોકલાવવી. વાલીને મુખ્ય કચેરીએ મોકલવા નહીં.

કચેરીનું માહિતીનું પત્રક			
કચેરીનું નામ અંગ્રેજી	::		
કચેરીનું નામ ગુજરાતી	::		
કચેરીનું પુરૂ સરનામું અંગ્રેજી	::		
કચેરીનું પુરૂ સરનામું ગુજરાતી	::		
કચેરીનો તાલુકો	::		
કચેરી જે વિધાનસભા મત વિગભાગમાં આવે છે. તે મતવિભાગનું નંબર અને નામ	::		
મહેકમની બાબતો સભાજતા અધિકારીશ્રીની વિગત તથા કચેરીનો ટે.નં તથા મો.નંબર સહીત			
વિગત	નામ	હોદ્દો	સંપર્ક નંબર /ઈ-મેઈલ
અંગ્રેજી			
ગુજરાતી			
ઈ-મેઈલ			
વર્ગ વાર કુલ સંખ્યા			
CLASS-1	CLASS-2	CLASS-3	CLASS-4
નોંધ			

**(કચેરીના સ્ટાફની માહિતીનું પત્રક
રાજ્ય સરકારની કચેરીઓ તથા સ્થાનિક સંસ્થાની કચેરીઓ માટે જન)**

EMP - 01

ક્રમ નં.	અધિકારી / કર્મચારીનું પુરૂ નામ લખવું	પુરૂષ / સ્ત્રી	ઉંમર	હોદ્દો	વર્ગ i/ ii/ iii/ iv	પગાર ધોરણ #		બેઝીક પગાર	કુલ પગાર	અધિકારી/કર્મચારીનું મુળ વતનનું સરનામું		મતદાર કોટો આંખ પત્ર નંબર (EPIC No)	મતદાર તરીકેની વિગત			અધિકારી/ કર્મચારી ની વય નિવૃત્તીની તારીખ	ભાસ રીમાર્ક અંગ, સગભા, ડાઈવર, ફરજ મોકુફી હેઠળ છ માસથી વધુ સમય માટે, રજા ઉપર હોય તેવા	અધિકારી/ કર્મચારીનો સંપર્ક નંબર (મો.નંબર, લેન્ડ લાઈન)	બેંક એકાઉન્ટ નંબર	બેંકનું નામ તથા IFC CODE No.	અધિકારી/ કર્મચારીએ અગાઉની ચુંટણીમાં ફરજ બજાવેલ હોય તો તેનો હોદ્દો (માઈક્રો ઓબ્જર્વર, પ્રિસાઈડીંગ / પોલીંગ/ જોનલ ઓફીસર/ પટાવાળા)	શેરો
						છઠ્ઠા પગાર પંચ મુજબ	૭ માં પગાર પંચ મુજબ			જે મત વિભાગની મતદાર યાદીમાં નામ છે. તે AC વિધાન સભા મત વિભાગનું નામ	ભાગ નંબર PART No		મતદાર યાદીનો ક્રમાંક Sr. No.									
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23
1																						
2																						
3																						
4																						
5																						

સંપર્ક નંબર :-
કચેરી જે વિધાનસભા મત વિભાગમાં આવે છે. તે મત વિભાગનું નામ :-

કચેરીનું નામ તથા પુરૂ સરનામું :-
કચેરીનું નામ તથા સરનામું :-
મહેકમની બાબતો સંભાળતા અધિકારીનું નામ તથા હોદ્દો :-

આથી પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવે છે કે, અતેથી કચેરીના તમામ અધિકારી/કર્મચારીની વિગત ઉપર મુજબ છે. અને કોઈ અધિકારી-કર્મચારીની વિગત બાકી રહેતી નથી. ઉપર આપેલ માહિતી કચેરીના રેકર્ડ મુજબ બરાબર છે.

તારીખ :- 06-2016

કચેરીના વડા/મહેકમ ઈન્ચાર્જની સહી.....

- નોંધ :- 1. મતદાર તરીકેની વિગત શોધવા માટે www.ceogujarat.nic.in વેબ સાઈટ ઉપર Search Your Name in the Voter's મેનુમાં જઈ નામ આધારે અથવા EPIC નંબર આધારે સર્ચ કરી વિગતો ભરવી.
2. જો કર્મચારી ફીક્સ પગાર મેળવતા હોય તો કોલમ નં. ૭ અને ૮ માં કુલ ફીક્સ પગાર જ દર્શાવવો.
૩. મુળ વતનના સરનામાની વિગતમાં ગામખોલેરનું નામ, તાલુકો અને જિલ્લો દર્શાવવો. જો ગુજરાત રાજ્ય બહારના વતની હોય તો જે તે રાજ્યનું નામ દર્શાવવું.